
ACROCEPHALUS 

prehranjevala z malim glodalcem, saj se v 
glavnem prehranjuje le z različnimi žužel
kami. V literaturi sem prebral, da se s 
plazilci, dvoživkami, z različnimi mladiči 
ptičev, ki še ne letijo, in tudi z malimi 
g1odalci prehranjuje le izjemoma. Dare 
Sere, Langusova 1 O, 1111 Ljubljana 

SOKOL SELEC Falco peregrinus 
PEREGRINE FALCON - Juvenile on 

zid November 1998 at Šečovlje salina (SW 
Slovenia) 

2. 11. 1998 je bil lep jasen dan in s 
kolegico Piko Miklavc sva se odpeljala na 
ornitološki izlet v Sečoveljske soline. Od
pravila sva se v stari del solin, kjer sva kar 
iz avtomobila pregledovala prve večje 
bazene in tam naštela 116 malih belih 
čapelj Egretta garzetta, 15 velikih belih 
čapelj Egretta alba, 326 žvižgavk Anas 
penelope, 210 mlakaric Anas platyrhync
hos in 87 lisk Fulica atra. Pregledala sva 
tudi osušene blatne poloje, kjer sva naštela 
12 beločelih deževnikov Charadrius ale
xandrinus in 25 spremenljivih prodnikov 
Calidris alpina. Na cesti med solinskimi 
bazeni so iz trave izletavale vriskarice 
Anthus spinoletta in poljski škrjanci 
Alauda arvensis, bilo pa je tudi nekaj belih 
Motacilla alba in rumenih pastiric Mota
cilla flava, iz bližnjega grmovja in drevja pa 
se je slišalo oglašanje zelene žolne Picus 
viridis in črnoglavk Sylvia atricapilla . Ko 
sem se sprehajal po solinah, se je iznad 
ene izmed solinskih hiš dvignil sokol, ki je 
povzročil splošen preplah med tamkajšnji
mi ptiči. Hitro sem ga ujel v teleskop in v 
hipu opazil značilni sokolji brk, temne 
peruti in progasti rjavi trup. Že sem se 
veselil, da opazujem sredozemskega soko
la, a sem si ga raje za silo skiciral, saj 
takšne redkosti ne kaže kar tako zanema
riti. Ko sem se vrnil k avtomobilu, sem 
skico takoj primerjal s slikami v priročniku 
in rezultat je bil manjše razočaranje, saj 
sokol le ni imel tako temnega podpazdu
šnega perja, kot ga ima sredozemski sokol, 
pač pa sta se skica in spominski vtis dobro 
ujemala s sliko juvenilnega sokola selca in 
tako sem opazovanemu sokolu pripisal 
identiteto slednjega. Od ujed sva na 
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solinah opazovala še samico skobca Acci
piter nisus in kanjo Buteo buteo. 

Ob morju in v bližnjih bazenih sva od 
zanimivejših vrst opazovala še 18 črnogla
vih galebov Lams melanocephalus, ki so v 
opoldanskem počitku delali družbo rečnim 
L. riclibundus in rumenonogim galebom L. 
cachinnans. 

Med vračanjem v Ljubljano sva se 
ustavila še v Strunjanu, kjer sva opazovala 
enega (1) na boji čepečega vranjeka 
Phalacrocorax aristotelis in v letošnji zimi 
prvega polarnega slapnika Gavia arctica, 
čeprav le kot svež kadaver. A1 Vrezec, 
Pražakova 11, 61000 Ljubljana 

ŽERJAV Grus grus 
COMMON CRANE - 4 on 12th March 

1999 at Planinsko polje (C Slovenia) 
Ko sem dne 12. 3. 1999 iz avtomobila 

opazoval poplavljene površine Planinskega 
polja, sem v ožjem zatrepu v smeri proti 
Rakeku zagledal tri velike umazano bele 
ptice. Razveselil sem se prihoda prvih 
belih štorkelj, ki sem jih prepoznal v 
počivajočih pticah, toda ker mi neki 
občutek ni dal miru, da sem si zadevo 
ogledal malce pobliže. Planinsko polje je 
bilo namreč zelo slabo dostopno. Ko sem 
se pticam približal z druge strani, sem 
zlahka ugotovil, da v resnici opazujem štiri 
(ne tri) žerjave. Moje prvotno zmoto in 
zamenjavo z belimi štorkljami pa je na
rekovalo kar nekaj dejstev: slaba vidljivost 
zaradi difuzne svetlobe, velika oddaljenost, 
dejstvo, da je bila ena ptica zelo svetlo 
siva, ter vedenje žerjavov, ki so povešali 
peruti, verjetno so jih sušili, tako da je 
prišla do izraza črna barva letalnih peres; 
zdeli so se kot bele štorklje, ki jih včasih 
videvamo z umazanim belim perjem. Peter 
Grošelj, Godovič 124, 5280 Idrija 

SPREMENLJIVI PRODNIK Calidris 
alpina alpina 

DUNLIN - 2 in summer plumage on 
16th in August 1998 at Ormož (NE 
Slovenia) 

Opazovanja ptic se ornitologi lotevamo 
na sila različne načine. Največkrat kot 
celodnevno pešačenje z daljnogledom 


